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1. Jakie pole ma prostokat o wymia- 2. Obwod pewnego prostokata jest

rach 50cm X 16 dm? rowny 29 cm, a dtugosc¢ jednego z bo-
> > kow wynosi 8 cm. Jakie pole ma ten
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Rama okna przed-
stawionego na rysunku
ma szerokos¢ 5 cm.
Ocen prawdziwosc po-
nizszych zdan.

@ Szyba w tym oknie ma powierzch-
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4. pan Gzegzolka odkupit od pani Ko- 2 AQ’: N0 W\2
ciubiniskiej dziatke o powierzchni 6 a. = Go,= 600 m

Zaplacit za nia 14400 zl. Polowe tej
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5. Ktora z podanych powierzchni jest
najwieksza?
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ha D. 0,01 km?
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6. Jedna ze Scian w przedpokoju
ma ksztalt prostokata o wymiarach
200 cm X 270 cm. Na Scianie wisi lu-
stro w ksztalcie rombu o przekatnych
dtugosci 135 cm i 180 cm. Jaka czesc
powierzchni Sciany zajmuje lustro?
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(. Pole rownolegioboku OTSN jest

rowne 20cm?, a pole rownoleglo- . _ — _
boku PLRT jest rowne 12 cm?. Jakie ’— L{ =20 l~s . 5 - 4"2
pole ma rownolegiobok KLMN?
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8. Jakie pole ma czworokat ABCD?




O.w trapezie o wysokosci 2 dm jedna\“
Z podstaw ma 12 cm, a druga podstawa
jest od niej trzy razy diuzsza. Jakie
pole ma ten trapez? Zapisz potrzebne
obliczenia i odpowiedz.
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